

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Smodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA

Adres pocztowy: ul. Krakowska 16

Miejscowość: Rzeszów

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: 35-111

Państwo: Polska

E-mail: zaopatrz@szpitalmsw.rzeszow.pl

Tel.: +48 178643215

Faks: +48 178507053

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalmsw.rzeszow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Wykonanie sali operacyjnej hybrydowej z dostawą angiografu

Numer referencyjny: Z/ZZP.2378.1.20

II.1.2) **Główny kod CPV**

45215140 Roboty budowlane w zakresie obiektów szpitalnych

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane wykonywane w istniejącym budynku Szpitala MSWiA w Rzeszowie w celu wykonania sali operacyjnej hybrydowej wraz z dostawą aparatu rentgenowskiego – angiografu, wykonanie dodatkowej sali dwułożkowej na Oddziale Anestezjologii i Intensywnej Terapii oraz dokonanie wszystkich niezbędnych odbiorów pozwalających na prawidłowe funkcjonowanie powstałych pomieszczeń, a także wydanie przez Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego decyzji o pozwoleniu na ich użytkowanie.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

15/09/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: marpy

Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-085162

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 126-307522

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/06/2020

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/09/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 02/10/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/09/2020

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 02/10/2020

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: